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При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру,
которая соответствует номеру правильного ответа, или число, слово,
последовательность букв (слов) или цифр. Ответ следует записывать без
пробелов и каких-либо дополнительных символов.

В заданиях, где нужно установить соответствие между двумя столбцами, ответ
запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную
последовательность букв левого столбца. Некоторые данные правого столбца
могут использоваться несколько раз или не использоваться вообще. Например:
А1Б1B4Г2.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы
к заданиям с развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения
заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с
развернутым ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей
статистике.

1.  Экономическое явление, которое:
 

а)  представляет собой сводный финансовый план государства;
6)  состоит из доходной и расходной частей;
в)  формируется за счет налогов и платежей (сборов и пошлин),  —

это государственный _______.

2.  Общее понятие, обозначающее любой приток денежных средств
или получение материальных благ за определенный промежуток време-
ни, называется:

1) дивиденд; 2) премия; 3) заработная плата; 4) доход.

3.  Общее понятие, которое обозначает область науки, техники, про-
изводства, в которой трудятся должным образом подготовленные
люди,  — это _______.

4.  Сумма, на которую ежегодные расходы бюджета превышают его
доходы, называется бюджетный:

1) кризис; 2) доход; 3) дефицит; 4) долг.

5.  Потребительская корзина:
1) рассчитывается на основе средней заработной платы

2) включает расходы на содержание личного автотранспорта
3) включает научно обоснованный набор товаров и услуг, удовле-
творяющих важнейшие жизненные потребности человека

4) рассчитывается на основе доходов граждан

6.  Экономическое явление, которое:
а)  означает любой приток денежных средств;
б)  выступает в первичной и вторичной форме;
в)    является вознаграждением владельца факторов производства в

рыночной экономике,  — это _______.

7.  Разница между выручкой, которую получает предприятие за про-
изведенную и реализованную продукцию, и затратами на ее производ-
ство  — это _______.
 
Ответ запишите в виде слова (словосочетания), употребив его в той
форме (род, падеж, число), в которой оно должно стоять в предложе-
нии.

8.  Понятие, которое:
а)  пришло из Древней Греции и переводится с древнегреческого как

«управление личным хозяйством», или домоводство;
б)  используется для обозначения способа организации деятельности

людей по созданию жизненных благ, необходимых для удовлетворения
потребностей,  — это ______.
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9.  Акция как ценная бумага:
1) дает право на получение определенных дивидендов;

2) содержит долговое обязательство кредитора перед заемщиком;
3) закрепляет право владельца на получение в указанный срок
суммы денег, подлежащей возврату;

4) дает право на дополнительные льготы.

10.  В состав трудовых ресурсов в количественном отношении вхо-
дит(-ят):

1) все население страны; 2) трудоспособное население страны;
3) средства производства;

4) ресурсы, используемые в производстве.

11.  Бюджет прожиточного минимума как стоимость минимального
набора материальных благ и услуг:

1) соответствует средней заработной плате по стране
2) учитывает расходы на жилищно-коммунальные услуги

3) рассчитывается в среднем на каждую семью
4) используется для дифференциации заработной платы работников

12.  Обесценивание денег, вызванное превышением количества де-
нежной массы над их товарным покрытием, называется инфляцией:

1) спроса 2) предложения 3) издержек 4) ожидания

13.  Вексель как ценная бумага:
1) содержит письменное распоряжение его владельца банку о выда-
че денег;

2) дает право на открытие текущего счета в сберегательной кассе;
3) фиксирует долговое обязательство заемщика перед кредитором;

4) дает ее владельцу право на участие в получении прибыли в виде
дивидендов.

14.  Облигация как ценная бумага:
1) дает право на первоочередное получение дивиденда

2) закрепляет право ее владельца на получение в указанный в ней
срок установленной суммы денег
3) содержит приказ ее владельца банку выплатить предъявителю
определенную сумму денег
4) дает право участвовать в управлении коллективным имуществом

15.  Регулярно получаемый государством доход от эксплуатации (ис-
пользования) его природных ресурсов называется:

1) рента; 2) прибыль; 3) налог; 4) пошлина;


